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Avvertenze generali

A Importanti istruzioni per la sicurezza delle persone: LEGGERE AT-
TENTAMENTE!

e linstallazione, la programmazione, la messa in servizio e la manu-
tenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto
e nel pieno rispetto delle normative vigenti. ® Indossare indumenti e
calzature antistatiche nel caso di intervento sulla scheda elettronica.
e Conservare queste avvertenze. e Togliere sempre I'alimentazione
elettrica durante le operazioni di pulizia o di manutenzione Il prodot-
to deve essere destinato solo all’'uso per il quale é stato espressamen-
te studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. Il costruttore
non pud comunque essere considerato responsabile per eventuali
danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

Descrizione

Alimentatori funzionanti anche senza il collegamento al bus di sistema e
possono essere usati in qualsiasi tipo di impianto antintrusione.

Il contenitore dell’alimentatore PXALS15 permette di alloggiare una bat-
teria da 7Ah e due tra i moduli PX8IR, PX80R e PXABR.

Nel contenitore dell’alimentatore PXALS30 & possibile alloggiare una
batteria da 15Ah e cinque moduli tra quelli sopra riportati.

Dati tecnici e funzionali

Tipo PXALS15 PXALS30
Tensione di alimentazione [VAC] 85-264
Frequenza della tensione di alimentazione [Hz] 47/63
Assorbimento di rete a 115 VAC [A] 0.75 1.1
Assorbimento di rete a 230 VAC [A] 0.5 0.65
Corrente di spunto [A] 45
Assorbimento scheda [mA] 60
Efficienza (tipica) [%)] 83 81
Protezione per sovratensione [V] 16.6/19.4
Batteria alloggiabile [Ah] 7 15
Umidita relativa max senza condensa [%] 75
Temperatura di esercizio [°C] -10 + +40
Grado di protezione [IP] 30

PTC, con ripristino
automatico quando la
condizione di guasto
viene rimossa

Protezione per sovraccarico

Controllo stato fusibile di uscita Sl
Controllo tensione batteria S|
Limitatore di carica batteria Sl
Test dinamico batteria S|

Programmabile  da
centrale o in stand
alone da 1..180 min
Programmabile  da
centrale o in stand
alone da 0..60 min
Sgancio batteria per tensione batteria minore 5|

di10.0Vv

Conformita normativa: EN50131-6 Grado 2 - Classe ambientale Il

Ritardo mancanza rete

Intervallo test batteria

Descrizione delle parti

Connettori

@ CN1, CN3-CN4: Connessione della scheda di controllo al convertitore
AC/DC;

@ CN2: Connessione alla batteria tampone.

Legenda LED

| i) acceso, ULep spento, died lampeggiante,

LED Colore | Stato [Significato
Verde | W |Rete 230 VAC presente
Rete 230 VAC assente per un tempo inferiore
3\,5 Rosso | 4 alla segnalazione previsria ’
Rosso | Rete 230 VA(_) assentq per un tempo superiore
alla segnalazione prevista
Verde | W |Batteria OK
I} Verde | [d |Tensione di batteria inferiore a 12 VDC
BATT | Rosso | W |Batteria guasta o scarica
Rosso | [ |Batteria sganciata per tensione inferiore a 10 VDC
Verde | W |Funzionamento regolare
gULT Rosso | [ |Batteria Guasta - Rete assente - Fusibili Guasti
Rosso | [d |Tensione di alimentazione anomala
[6) Verde | [l |Connessione alla centrale
STATUS| Rosso | [l |Non connesso alla centrale
Py Rosso | [d |Comunicazione alla centrale via RS485
BUS Rosso | [] Non c'é comunicazione con la centrale via
RS485
Switch @

Se I'alimentatore € connesso ad una centrale (PROXINET 76 o 192) tra-
mite il BUS RS485, la selezione dei dip-switch ¢ la seguente:

Indirizzo DIP 1 DIP 2 DIP3 DIP 4

1 (DEFAULT) ON OFF OFF OFF
2 OFF ON OFF OFF

3 ON ON OFF OFF

4 OFF OFF ON OFF

Indirizzo DIP 1 DIP 2 DIP 3 DIP 4
5 ON OFF ON OFF
6 OFF ON ON OFF
7 ON ON ON OFF
8 OFF OFF OFF ON
9 ON OFF OFF ON
10 OFF ON OFF ON
1l ON ON OFF ON
12 OFF OFF ON ON
13 ON OFF ON ON
14 OFF ON ON ON
15 ON ON ON ON
16 OFF OFF OFF OFF

Se I'alimentatore NON & connesso ad una centrale tramite il BUS 485, la
selezione dei dip-switch imposta i tempi per il ‘Ritardo Mancanza Rete’
e ‘Intervallo del Test Batteria’.

Funzione DIP1 DIP2 DIP3 DIP4
Ritardo ON OFF - - 1min(DEFAULT)
M OFF ON - - 30 min
lancanza i
Rete ON ON - — 60 min
OFF OFF - — 180 min
Intervall - — OFF OFF 5 min (DEFAULT)
'I":e:trva ° - - ON_OFF 30min
Batteria - - OFF ON 60 min
- - ON ON mai
Morsettiere

© M1-M2: Uscita per I'alimentazione dei dispositivi;

@ M3: Ingresso per la connessione della scheda di controllo al BUS
RS485;

@ M4: Ingresso per il collegamento del tamper;

@ M5: per il collegamento delle due uscite ausiliarie U1, U2. L'uscita U1
si attiva quando viene a mancare la tensione per un tempo superiore al
tempo di ritardo impostato. L'uscita U2 si attiva nel caso di:

Mancanza rete (istantanea), Test batteria non riuscito e fusibile F1
‘aperto’.

Fusibili/Rele

@® F1: autoripristinabile per la protezione della corrente erogata dalla
morsettiera M1;

@ F2: autoripristinabile per la protezione della batteria;

® F3: autoripristinabile per la protezione delle uscite presenti sulla
morsettiera M5;

Funzioni Convertitore AC/DC B

@ CN2: Connettore per la sonda di temperatura;
@ LED di presenza alimentazione 230 V AC;
© Morsettiera ingresso alimentazione 230 V AC.

Installazione del contenitore metallico

Usare il fondo del contenitore come dima per segnare la posizione dei
fori di fissaggio K&. Forare la parete, e fissare il contenitore metallico
utilizzando le viti ed i tasselli in dotazione.

Montaggio del tamper

Con funzione anti apertura @.

Forare il contenitore sul fianco destro in modo da poter fissare il tamper
in posizione orizzontale utilizzando le due viti corte in dotazione.

Con funzione anti apertura e anti strappo @.

Forare la parete all’altezza del foro posto in corrispondenza del tamper.
Avvitare la vite lunga sul fianco destro, avvitare lo spessore e fissare il
tamper utilizzando il dado in dotazione.

Il tamper deve poter ruotare. Regolare I'altezza della vite posta sulla pa-
rete affinche alla chiusura del coperchio la levetta del tamper si chiuda.

Schema di collegamento B

L'alimentatore deve essere collegato al BUS 485 della centrale tramite
la morsettiera M3. Il collegamento deve essere fatto con tutti i 4 fili (2
di alimentazione e 2 di segnale). L'alimentazione per le periferiche deve
essere prelevata dai morsetti M1 e M2.

Cablaggio alla rete elettrica 230Vac

Prevedere adeguato dispositivo di disconnessione bipolare (magneto-
termico da 16A), con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezio-
namento dell’alimentazione.

— Staccare il magnetotermico associato alla centrale prima del cablag-
gio della rete 230 Vac e per tutto il tempo che I'alimentatore & aperto.
— La manipolazione dei cavi di alimentazione primaria 230 Vac € perico-
losa; rischio di morte per folgorazione.

— Il Cavo da utilizzare per la connessione alla rete elettrica deve essere
del tipo a tre poli, Linea Neutro e Terra di protezione con fili di sezione
minima di 1.5 mm?

— Collegare la terra attraverso un Faston all’apposito connettore

— Il collegamento della terra deve essere effettuato secondo le norme
vigenti.

— Prima di chiudere I'alimentatore verificare sempre che tutte le parti
metalliche siano connesse a terra (contenitore e coperchio).

— Riagganciare il magnetotermico associato all’alimentatore solo a ter-
mine dei cablaggi interni dell’alimentatore.

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell'ambiente I'imballaggio e il dispo-
sitivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli sequendo le norme vigenti nel paese di
utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITE-
NERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OB-
BLIGO DI PREAWVISO. LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO
IN MILLIMETRI.



General warnings

A Important personal safety instructions: READ CAREFULLY!
o Installation, programming, commissioning and maintenance must
only be performed by qualified and experienced personnel in com-
pliance with applicable regulations. e Wear antistatic shoes and
clothing if working on the control board.  Keep hold of these warnin-
gs. ® Always disconnect the power supply during cleaning or mainte-
nance.  This product should only be used for the purpose for which
it was explicitly designed. Any other use is considered dangerous. ®
The manufacturer declines all liability for any damage as a result of
improper, incorrect or unreasonable use.
Description
Power supplies that operate even without a connection to the system
bus and can be used in any type of intruder system.
The container for the PXALS15 power supply can house one 7 Ah and
battery and two PX8IR, PX80R and PXABR modules.
The container for the PXALS30 power supply can house one 15 Ah bat-
tery and five modules from those mentioned above.

Technical and functional data

Type PXALS15 PXALS30
Supply voltage [V AC] 85-264
Supply voltage frequency [Hz] 47/63
Network current draw at 115V AC [A] 0.75 1.1
Network current draw at 230 V AC [A] 0.5 0.65
Starting current [A] 45

Board current draw [mA] 60
Efficiency (typical) [%] 83 81
Overvoltage protection [V] 16.6/19.4
Battery that can be accommodated [Ah] 7 15
Max relative humidity without condensation [%] 75
Operating temperature [°C] -10 - +40
Protection rating [IP] 30

PTC, with automatic
reset when the fault
condition is removed

Overload protection

Output fuse status check YES
Battery voltage check YES
Battery charge limiter YES
Battery dynamic test YES

Programmable from
the control unit or
in standalone mode
from 1..180 min

Programmable from
the control unit or
in standalone mode
from 0..60 min

YES

Power failure delay

Battery test interval

Battery release for battery voltage lower than
10.0V

Regulatory compliance: EN 50131-6 Grade 2 - Environmental Class |l

Description of the components Y
Connectors
@ CN1, CN3-CN4: Connecting the control board to the AC/DC conver-
ter;
@ CN2: Connecting to the buffer battery.

Key to LEDs
W LED on, [J LED off, [d LED flashing,
LED Colour | Status |Meaning
Green B 230V AC mains presence
230V AC mains absent for a shorter period
g\lE Red u than the envisaged alert P
Red 1 230 VAC m_ains absent for a longer period
than the envisaged alert
Green | [ |Battery OK
Green |4 |Battery voltage less than 12V DC
SQTI' Red B |Battery faulty or low
Red rl gigt\tlel% detached due to voltage less than
Green B |Normal operation
gULT Red B [Battery fault - No mains - Fuse fault
Red 4 |Anomalous supply voltage
0o Green | [ |Connection to the control unit
STATUS| Red B |Not connected to the control unit
Py Red 4 |Communication to the control unit via RS485
No communication with the control unit via
BUS | Red | [ pssgs
Switch @

If the power supply is connected to a control unit (PROXINET 76 or 192)
via the RS485 BUS, dip switch selection is as follows:

Address DIP 1 DIP 2 DIP 3 DIP 4

1 (DEFAULT) ON OFF OFF OFF
2 OFF ON OFF OFF

3 ON ON OFF OFF
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Address DIP 1 DIP 2 DIP 3 DIP 4
4 OFF OFF ON OFF
5 ON OFF ON OFF
6 OFF ON ON OFF
7 ON ON ON OFF
8 OFF OFF OFF ON
9 ON OFF OFF ON
10 OFF ON OFF ON
1l ON ON OFF ON
12 OFF OFF ON ON
13 ON OFF ON ON
14 OFF ON ON ON
15 ON ON ON ON
16 OFF OFF OFF OFF

If the power supply is NOT connected to a control unit via the 485 BUS,
dip switch selection sets the times for the ‘No Mains Delay’ and the
‘Battery Test Interval’.

Instructions générales

A\ Instructions importantes pour la sécurité des personnes : A LIRE
ATTENTIVEMENT !

e Linstallation, la programmation, la mise en service et I'entretien
doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein res-
pect des normes en vigueur. ¢ Porter des vétements et des chaussures
antistatiques avant d'intervenir sur la carte électronique. ® Conserver
ces instructions. e Toujours couper le courant électrique durant les
opérations de nettoyage ou d'entretien. ® Ce produit ne devra étre
destiné qu'a |'utilisation pour laquelle il a été expressément congu.
Toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Le fa-
bricant ne peut toutefois étre tenu pour responsable des éventuels
dommages qui naitraient d'une utilisation erronée ou déraisonnable.

Description

Blocs d'alimentation fonctionnant également sans la connexion au bus
systeme et pouvant étre utilisés sur tous les types d'installations an-
ti-intrusion. Le boitier du bloc d'alimentation PXALS15 permet de loger

Function DIP1 DIP2 DIP3 DIP4 une pile de 7 Ah et deux entre les modules PX8IR, PX80R et PXABR.
Dela ON OFF - — 1 min (DEFAULT) Le boitier du bloc d'alimentation PXALS30 peut loger une batterie de 15
AbseS:lt OFF ON - — 30 min Ah et cing modules parmi ceux indiqués.
Mains ON ON - - 60min Caractéristiques techniques et données de fonctionnement
OFF OFF - — 180 min

Range - - OFF OFF 5 min (DEFAULT) Type PXALS15 PXALS30
Test - - ON OFF 30min Tension d'alimentation [VAC] 85-264
Battery - - QOFF ON 60min Fréquence de la tension d'alimentation [Hz] 47/63

- - ON ON never Absorption de réseau a 115 VAC [A] 0,75 1,1
Terminal blocks Absorption de réseau a 230 VAC [A] 0,5 0,65
© M1-M2: Output for device power supply; Courant de démarrage [A] 45
(10} M3: Input for connect!ng the control .board to the RS485 BUS; Absorption carte [mA] 60
@ M4: Input for connecting the tamper; . o
@ MS5: for connecting the two auxiliary outputs U1, U2, The U1 output  Efficacité (typique) [%] 83 81
is activated when there is no voltage for longer than the set delay time. ~ Protection contre les surtensions [V] 16.6/19.4
The U2 output is activated in the following cases: Pile a loger [Ah] 7 15
Power failure (instantaneous), failed battery test and F1 fuse ‘open’. Humidite relative max. sans condensation [%] 75
Fuses/Relays Température de fonctionnement [°C] -10a +40
@® F1: self-resettable to protect the current supplied from the M1 ter-  pegrg de protection [IP] 30

minal block;
@ F2: self-resettable to protect the battery;
@ F3: self-resettable to protect the outputs on the M5 terminal block;

AC/DC Converter Functions B

@ CN2: Temperature probe connector;
@ 230V AC power presence LED;
© 230V AC power input terminal block.

Installing the metal container

Use the bottom of the container as a template to mark the position of
the fixing holes E&. Drill the wall, and secure the metal container using
the screws and plugs provided.

Installing the tamper B

To prevent opening @.

Drill the container on the right-hand side so you can attach the tamper
in a horizontal position using the two short screws provided.

To prevent opening and pulling out @.

Drill the wall at the height of the hole located by the tamper. Screw the
long screw on the right-hand side, tighten the wedge and secure the
tamper using the nut provided.

The tamper must be able to rotate. Adjust the screw height on the wall
so that the tamper lever closes when the cover closes.

Wiring diagram B
The power supply must be connected to the 485 BUS on the control unit
via the M3 terminal block. The connection must be made with all 4 wires
(2 power and 2 signal). The power supply for the peripherals must be
taken from the M1 and M2 terminals.

Wiring to the 230 V AC mains

Provide a suitable dual-pole disconnection device (16 A circuit brea-
ker), with a maximum of 3 mm between the contacts, to disconnect
the power supply.

- Disconnect the circuit breaker associated with the control unit before
wiring the 230 VAC mains and for the whole time that the power supply
is open.

- Handling 230 V AC primary power cables is dangerous; risk of death
by electrocution.

- The cable to be used for connection to the mains must be three-pole:
line, neutral and protective earth with wires with a minimum cross-
section of 1.5 mm?

- Earth using a Faston to the appropriate connector

- Earthing must take place in line with current regulations.

- Before closing the power supply, always check that all metal parts are
earthed (container and cover).

- Only reattach the circuit breaker associated with the power supply
after completing the wiring inside the power supply.

The product complies with the applicable reference directives.

Dismantling and disposal. Dispose of the packaging and the device pro-
perly at the end of its life cycle, according to the regulations in force in the
country where the product is used. The recyclable components bear the
symbol and code for the material.

THE DATA AND INFORMATION PROVIDED IN THIS MANUAL ARE SUBJECT TO
CHANGE AT ANY TIME WITHOUT PRIOR NOTICE. MEASUREMENTS, UNLESS
OTHERWISE INDICATED, ARE IN MILLIMETRES.

PTC, avec réinitialisation
automatique a I'élimina-
tion de la panne

Protection contre les surcharges

Contrdle état fusible de sortie oul

Controle tension batterie oul

Limiteur de charge batterie oul

Test dynamique batterie oul
Programmable  depuis

la centrale ou en mode
autonome de 1..180 min
Programmable  depuis
la centrale ou en mode
autonome de 0..60 min

oul

Retard absence réseau

Intervalle test batterie

Désactivation batterie pour tension batterie
inférieure 2 10,0V
Conformité normes : EN50131-6 Degré 2 - Classe environnementale |

Description des parties EY

Connecteurs

@ CN1, CN3-CN4 : connexion de la carte de contréle au convertisseur
AC/DC;

@ CN2 : connexion a la batterie tampon.

Légende des leds

B LED allumée, [] LED éteinte,  LED intermittente,

LEDS | Couleur | Etat |Signification
Vert | W |Présence réseau 230 VAC
5) Rouge | [ Abge_nce résea_u 230 VAC pepdant un temps
LINE inférieur a la signalisation prévue
Rouge | Absgn_ce r?seaq ZSQ VA_C pengiant un temps
supérieur a la signalisation prévue
Vert | W |Batterie OK
o Vert |4 |Tension de batterie inférieure & 12 VDC
BATT Rouge | W |Batterie en panne ou déchargée
Rouge | W Se;t(t)e\rligcdésactivée pour tension inférieure
Vert B |Fonctionnement régulier
gULT Rouge | Si%*i)esrisne;a [?:gne - Absence réseau - Fu-
Rouge | [ |Tension d'alimentation irréguliere
(6} Vert l |Connexion a la centrale
STATUS| Rouge | W |Non connecté a la centrale
Rouge | [d [Communication  la centrale via RS485
BUS Rouge | [0 égilé%e communication avec la centrale via

Micro-interrupteurs @

Si le bloc d'alimentation est connecté a une centrale (PROXINET 76 ou
192) au moyen du BUS RS485, la sélection des micro-interrupteurs est
la suivante :

Adresse DIP 1 DIP 2 DIP 3 DIP 4

1 (PAR DEFAUT) ON OFF OFF OFF
2 OFF ON OFF OFF

3 ON ON OFF OFF

Adresse DIP 1 DIP 2 DIP 3 DIP 4
4 OFF OFF ON OFF
5 ON OFF ON OFF
6 OFF ON ON OFF
7 ON ON ON OFF
8 OFF OFF OFF ON
9 ON OFF OFF ON
10 OFF ON OFF ON
1 ON ON OFF ON
12 OFF OFF ON ON
13 ON OFF ON ON
14 OFF ON ON ON
15 ON ON ON ON
16 OFF OFF OFF OFF

Si le bloc d'alimentation N'est PAS connecté & une centrale au moyen
du BUS 485, la sélection des micro-interrupteurs configure les temps du
« Retard Absence Réseau » et de I'« Intervalle du Test Batterie ».

06wwye npasuna 6e3onacHoCTU

BaxHble npasuna TexHuKki GeaonacHocTi: MPOYUTANTE BHUMATENBHO! e
MoHTaX, NporpaMMIUpoBaHye, BBOA B IKCTIYaTaLMI0 M TEXHUYECKOE 06CYMXM-
BaHUe [OMKHbI NPOM3BOAUTLCA KBAM(DULMPOBAHHBIM U OMbITHLIM NEPCOHANOM
B MOJIHOM COOTBETCTBUM C TPEGOBAHUAMM AEACTBYIOLMX HOPM 6E30MaCHOCTU. ®
Vcnonb3yiiTe aHTUCTATUYECKYI0 OAEXAY M 00YBb MpU paboTe C NEKTPOHWUKON.
© XpaHuTe JaHHble UHCTPYKUMM. ® Bceraa oTKMloyaliTe 3neKTponuTaxve nepes
BbIMOSHEHVIEM PAGOT MO YUCTKE WM TEXHUYECKOMY OBCAYXMBAHMIO CUCTEMbI.®
V3fienvie fOMmKHO UCNI0b30BATLCS UCKIOYUTENBHO N0 HasHaueHuio. Jiio6oe Apyroe
NpvMeHeHe PaccMaTpUBAETCS Kak onacHoe. ® GupMa-u3roToBUTeNb CHUMAET C
ce6s BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 32 YLUEP6, HAHECEHHII HEMPaBUbHbIM, OLLINGOY-
HbIM WM HEGPEXHBIM UCTIONb30BAHUEM U3MENNS.

OnucaHve

Bnoku nutanns, pabotarolie 663 NOAKMIYEHUS K LUIMHE CUCTEMbI 1 CO-
BMECTUMbIE C CUCTEMAMM OXPaHHOI CUrHann3aLmm nioGoit Moaenm.

B Kopnyce 6noka nutaHus PXALS15 MOXHO pasmecTuTb OfHy 6atapeto
7 A4 v nBa mopynst Mogeneii PX8IR, PX80R v PXABR. B kopnyce 6Gnoka nu-
TaHus PXALS30 MOXXHO pa3mecTuTb ofHy Gatapeto 15 A4 1 nsTb Mopynei
BbILLENEPeYMCNIEHHbIX MOAENeN.

Fonction DIP1 DIP2 DIP3 DIP 4
etard ON OFF - — 1 min (PAR DEFAUT) TexHu4eckme 1 yHKLMOHaNbHbIE XapaKTePUCTUKN
Absence OFF ON - — 30 min Mogenb PXALS15 PXALS30
Réseau ON ON - — 60 min HanpshxeHue anekTponuTasns [~B] 85-264
OFF OFF - - 180 min YacToTa HanpsKeHns anekTponuTaHms [y 47/63
- — OFF OFF 5 min (PAR DEFAUT) MoTpe6nsiembit ToK B ceTn ~115 B [A] 0,75 11
Intervalle - .
Test - ON OFF 30min MoTpe6nsembli Tok B ceTn ~230 B [A] 0,5 0,65
Batterie - OFF ON 60 min MycKoBoiA TOK [A] 45
— ON ON jamais MoTpe6nenue nnatbl [MA] 60
Blocs de connexion gd)d)eKTMBHOCGTb (cTaHpapTHas) [%] . 831 — 481
@ M1-M2 : sortie pour I'alimentation des dispositifs ; Bﬁg"'gaag;;:ﬂ"é;‘;:"g;o[xi?pme"m Bl 7 ’ ’ 15
@ M3: entrée pour la connexion de la carte de controle au BUS RS485 ; MaKpC OTHOCMTeangﬂ LS (T8 (EEs
@ M4 : entrée pour la connexion de I'autoprotection ; : o P 75
@ M5 : pour la connexion des deux sorties auxiliaires U1, U2. Il y a SELL LR ]
e . . X - [vana3soH pa6ounx Temnepartyp (°C) -10 — +40
activation de la sortie U1 quand I'absence de tension dure plus que Knace 3awums! [IP] 30
le temps de retard configuré. Il y a activation de la sortie U2 dans les Tepwwictop PTC ¢ agTo-
cas suivants : Absence réseau (instantanée), Test batterie non réussi et NaTVYECKIM  CGPOCOM

fusible F1 « ouvert ».

Fusibles/Relais

@ F1: réarmable pour la protection du courant distribué par la barrette
de connexion M1 ;

@ F2: réarmable pour la protection de la batterie ;

@ F3: réarmable pour la protection des sorties présentes sur la bar-
rette de connexion M5 ;

Fonctions Convertisseur AC/DC B

@ CN2 : connecteur pour la sonde de température ;
@ LED de présence d'alimentation 230 VAC ;
© Bornier entrée alimentation 230 VAC.

Installation du boitier mécanique

Utiliser le fond du boitier comme gabarit pour marquer la position des
trous de fixation E&. Percer le mur et fixer le boitier métallique a I'aide
des vis et des chevilles fournies.

Montage de I'autoprotection B

Avec fonction anti-sabotage @.

Percer le boitier sur le coté droit de maniére a pouvoir fixer I'autoprotec-
tion a I'horizontale a I'aide des deux vis courtes fournies.

Avec fonction anti-sabotage et anti-arrachement @.

Percer le mur a la hauteur du trou positionné au niveau de I'autopro-
tection. Visser la vis longue sur le coté droit, visser I'entretoise et fixer
|'autoprotection a I'aide de I'écrou fourni.

L'autoprotection doit pouvoir tourner. Régler la hauteur de la vis posi-
tionnée sur le mur de maniére a ce que le levier de I'autoprotection se
ferme a la fermeture du couvercle.

Schéma de connexion @

Le bloc d'alimentation doit étre connecté au BUS 485 de la centrale par
le biais du bornier M3. La connexion doit étre réalisée avec les 4 fils (2
d'alimentation et 2 de signal). L'alimentation pour les périphériques doit
étre prélevée par les bornes M1 et M2.

Cablage au réseau électrique 230 Vac

Prévoir un dispositif de déconnexion bipolaire spécifique (magnétother-
mique de 16 A), avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts,
pour le sectionnement de I'alimentation.

— Débrancher le déclencheur magnétothermique associé a la centrale
avant le cablage du réseau 230 Vac et tant que le groupe de puissance
est ouvert.

- La manipulation des cables d'alimentation primaire 230 Vac est dan-
gereuse ; danger de mort par électrocution.

— Utiliser pour la connexion au réseau électrique un cable 3 pdles avec des
fils d'une section de 1,5 mm? pour la Ligne Neutre et Terre de protection.

— Relier la terre par le biais d'un faston au connecteur spécifique.

— La mise a la terre doit étre effectuée selon les normes en vigueur.
—Avant de fermer le groupe de puissance, toujours contrdler que toutes les
parties métalliques sont bien connectées a la terre (centrale et couvercle).
— Rebrancher le disjoncteur magnétothermique associé au groupe de
puissance aprés avoir effectué les cablages a I'intérieur de ce dernier.

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans
la nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer selon les
normes en vigueur dans le pays ol le produit est utilisé. Le symbole et le
sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT
SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS
AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES,
SAUF INDICATION CONTRAIRE.

3awnTa ot neperpysku

TOC/IE YCTPaHEHUs Mpu-
YHbI CpaGaTbIBaHMS

KoHTpOsb COCTOSHMSA NPeoxpaHnTeNs Ha BbIXOAe A
KoHTponb HanpshkeHus 6atapeut JA
OrpaHnumuTenb Harpy3ku 6atapen A
[nHamunyeckoe TecTupoBaHne 6atapen DA

MporpamMmupyetcs ¢

KOHTPONbHOI ~ MaHenm
3ajiepxka CUrHaNN3aLMmM OTCYTCTBUS CETEBOTO OXPaHHOI CUrHann3a-
3NeKTPONUTaHMS LM MW B aBTOHOMHOM
pexuMe B [vanasoHe
1..180 MuH.
Mporpammupyetcs ¢
KOHTPOMbHON  NaHenm
OXpaHHOI CUrHanM3a-
LM UV B QBTOHOMHOM
pexvMe B [vanasoHe
0..60 MuH.
OTKNI0YeHNe 6aTapen Mpu HanpsHKEHUN HIDKe
1008 A
CootseTcTByeT cTaHaapty EN 50131-6 (knacc 2), Knacc onacHocTv ans
OKpyXatoLen cpepi Il

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

KOHHEeKTOpb!

© CN1, CN3-CN4: noakmoueHne nnatbl ynpasneHns K KoHBepTepy ~/=;
@ CN2: noakntoyenme 6arapem.

YCNOBHbIE 0603HAYEHUSI UHAWKATOPOB

| CBETONHANKATOP FOpUT, 0 CBETOMHAMKATOP BbIKIIOYEH, d cseronnpu-
KaTop Muraer,

WNHTepBan TecTupoBaHus 6atapen

ec DIP 1 DIP 2 DIP 3 DIP 4
1 (N0 YMOJTHAHUIO) ON OFF OFF OFF
2 OFF ON OFF OFF
3 ON ON OFF OFF
4 OFF OFF ON OFF
5 ON OFF ON OFF
6 OFF ON ON OFF
7 ON ON ON OFF
8 OFF OFF OFF ON
9 ON OFF OFF ON
10 OFF ON OFF ON
1 ON ON OFF ON
12 OFF OFF ON ON
13 ON OFF ON ON
14 OFF ON ON ON
15 ON ON ON ON
16 OFF OFF OFF OFF

Ecnn 6nok nutatus HE noaKmtoyYeH K KOHTPObHON NaHeN OXpaHHoi cur-
Hanmsauun no LLIMHE RS485, DIP-nepekntoyateny AomKHbI ObITb YCTaHOB-
NleHbl C Y4ETOM BPEMEHHbIX HACTPOeK "3ajepka CurHanuaaumn oTcyT-
CTBMS CETEBOrO 3NeKTponuTanus" u "ViHTepean TectupoBaHus 6arapen”.

DyHKUMS DIP1 DIP2 DIP3 DIP 4
3apepxka ON OFF - — 1 MuH. (N0 YMOJTYAHUK)
oTCYTCTBUS OFF ON - — 30 muH
CeTeBoro ON ON - - 30 muH
anektponutaiua OFF OFF - — 180 Hm
- — OFF OFF 5 mu (M0 YMOJTYAHUIO)
r:;gg:ﬁﬂ — -~ ON_OFF 30w
Gatapen - — OFF ON 60 muH
- — ON  ON Hukorga

KneMMHble Konoaku
© M1-M2: BbiX0Z 3N1EKTPONMTAHNA YCTPOICTB;
@ M3: Bxoa Anst noAKIoueHmst nnatbl ynpasneHus K LUIMHE RS485;
@ M4: Bxoz Anst NOAKIIOYEHNS IATYIMKA BCKPbITHSE
@ M5: KOHTaKTbI 4151 MOAKIOYEHMs ABYX BCMIOMOraTeNbHbIX Bbixofos U1, U2.
Bbixon U1 akTuBupyeTcs B Ciiyyae OTCYTCTBIA CETEBOrO AEKTPONUTAHNA B Te-
YeH1e BPEMEHW, NPEBBILLAIOLLIErD YCTaHOBEHHOE BPEMS 3afepXKit. Bbixog U2
aKTVMBMPYETCA B C/y4ae: OTCYTCTBIS CETEBOMO AMEKTPONUTAHMS (MTHOBEHHOTO),
OLLMGKM NPOBEPKK GaTapeu, HeuncrnpasHoro npegoxpaxuTens F1.
Mpepoxpanutenu / Pene
@® F1: aBTOMaTMYECKN COPACHIBAIOLLMICS NPEAOXPAHUTENb IS 3aLLUTbI
0T TOKA, No/IaBaeMoro KemMmmHoii konoaxoit M1;
@ F2: aBTOMaTMYECKN COPACHIBAIOLLMICS NPEAOXPAHUTENb I 3aLLUTbI
6artapeu;
@ F3: aBTOMaTMYECKN COpACHIBAIOLNICS NPEAOXPAHUTENb A1 3aLLUTbI
BbIXO/IOB Ha KNeMMHOi Konoake M5;

®yHKuuM npeobpasosarens ~/=Toka B

@ CN2: pasbem Ang aatymka Temneparypbl;
@CBETOAVOAHDIN MHANKATOP HANM4NS HanpskeHns ~230 B;
© KonTakTbl anekTponutaHus ~230 B.

MoHTaX METaIMYECKOro Kopnyca

Vcronb3aysi ocHoBaHWe Kopryca B Ka4yecTBe LUAGMoHa, 0TMETLTE KPEenex-
Hbie otepctus K. MpocsepnuTe oTBEPCTUA U MPUKPENUTE METAINYE-
CKMil KOPMYC C NOMOLLbIO MpUaragmblx BUHTOB 1 At0GENeA.

MoHTax aatuuka sckpbitus B

C chyHKUMEl 3auTbl OT BCKPbITUS @.

lpocsepnuTe OTBEPCTVS B Npagoit GOKOBON MaHenn Kopnyca v MpuKpeniTe
[IATYYK B FOPU3OHTAIIBHOM NOMIOKEHUM C NOMOLLbO ABYX MPUAraeMbiX BUHTOB.
C thyHKLMEN 3alLMTbI OT BCKPbITUS U CHATMS C NOBEPXHOCTU @).
lMpocBepnuTe B CTeHe 0TBEPCTME HA YPOBHE KPENeHIs AaTumka. Bkpytute
C NpaBoil CTOPOHbI ANMHHDIA BUHT 1 NPOKNAAKY W 3adMKCMpyiTe AaTumk
C MOMOLLbIO MpUnaraemoi raiiku. Jlatunk [omKeH CBOGOJHO BpaLaThCs.
OTperynupyiTe BbICOTY BKPYYEHHOIO B CTEHY BMHTA TaKiM 06pa3om, YTo6bl
MpY 3aKPbIBaHIM KPbILLKY Pblyar JaTynka BCKPbITUS 3aKpbIBNCS.

Cxema nogxniouenus B

K LUMHE 485 cucTembl 0XpaHHON CUrHann3auum 6NoK NUTaHns AOMKEH
GbITb MOAKIIOYEH NOCPEACTBOM KNeMMHON Konopku M3. MoaknioyeHue
HEo6X0AMMO BbINONHUTL NOCPEACTBOM 4 NPOBOAOB (2 NpoOBOAA ANA NU-
TaHus 1 2 NS nepefayn curiana). [ins anekTponuTanns nepucepuitHblx
YCTPOWCTB NPeSyCMOTPEHbI KOHTaKTbl M1 1 M2.

Mopaknioyenue K cetn ~230 B

Y6eauTech B TOM, 4TO NUTAHINE CUCTEMbI OCYLLECTBASIETCS OT OTAENbHON n-
HWM C COOTBETCTBYHOLLMM ABTOMATUYECKIM BbIK/TOYATENEM (TEPMOMArHuT-
HbIM, 16 A) 1 pacCTOSHINE MEXK[Y KOHTAKTami COCTaBISIET HE MeHee 3 MM.

- 0TCOeaMHUTE aBTOMATUYECKMIA BbIKIOYATENb, MPEXAE YeM NPUCTYNUTL
K NPOBOLKE CETW aneKTponutanus ~230 B 1 Ha BCe BpeMsl, B TEYEHUE KO-
TOPOro KOpMyc 610Ka NuTaHUs 6yAeT OTKPbIT.

- Cobnopalite MakcMasbHyH0 0CTOPOXXHOCTb Npu paboTe ¢ kabensmu ceTe-
BOT0 3/IeKTponuUTaHNs ~230 B: 0MacHoCTb CMEPTENBHOMO NOPaXKEHNst TOKOM!
- s nopKnioyeHns K ceTi TpebyeTcs TpexdhasHblii Kabenb 3NeKTponuTaHms
C HefiTpasibto 1 3a3emneHreM. MuHUManbHoe ceyeHme npoBoaoB — 1,5 MM,
- MogkntounTe NPOBOZ, 3a3eMNEHNs K COOTBETCTBYIOLLEMY Pasbemy Yepes
KOHHEKTOp Tuna "tacToH".

i11e [LOJKHO GbITb BbINOHEHO B COOTBETCTBIM C TPEGOBAHMAMMN

LED Liget | CocTosiHme | 3HaueHne
3eneHblit [ | Hanuume ceTesoro anextponutaqus ~230 B.
HanpsbkeHune ~230 B oTcyTCTBYET B Teue-
) KpacHbli d HVie BPEMEHI, HE MPEBbILLAIOLLEr0 YCTaHOB-
LINE JIEHHOE BPEM$! 331epXKKM CUTHANM3aLMN.
HanpshkeHne ~230 B oTcyTCTBYET B Teve-
KpacHblit | | HWe BPEMEHM, MPEBbILLAIOLLEr0 YCTaHOB-
JIEHHOE BPEM$ 3afiePXKKI CUrHANM3aLum.
3eneHblit | | Bartapes OK.
o 3eneHblit 4 Hanpshkerue 6atapen Hmke =12 B.
BATT | KpacHbli [ | barapes noBpexzeHa unu paspsxeHa.
. batapesi OTK/IO4EHa: HaNPsHXKEHNE HUKE
KpacHblit 4 P P
=10B.
eneHblit | | HopmanbHas pa6ota.
HeucnpasHa 6atapesi - OTCyTCTBYET Ce-
gULT KpacHblit [ | TEBOE 3MEKTPONuUTaHne - HemcnpasHbl
npeaoXpaHuTeNn _ 2,
KpacHblit d C60M HanpsHKeHNs aNeKTPONNUTaHMS.
; TMoAKNIoYeH K KOHTPONbHOW MaHenu ox-
3enenbli -
[¢) 1 PaHHOIA CUrHanM3aLmui.
STATUS . He nopknioyeH K KOHTPONbHOA NaHenn
KpacHbiit | | AKJ P
OXPaHHOIA CUrHaNM3aLmum.
; Mepenaya AaHHbIX HA KOHTPOSbHYKO na-
KpacHbiit
Q P u Hefb Mo WwinHe RS485.
LLIWHA . HeT cBA3W C KOHTPONbHOM MaHenbio no
KpacHiit 0 P
wwinHe RS485.
MNepeknioyaren @

Ecnn 6nok nuTaHust NOAKMIOYEH K KOHTPOMBHOM MaHeNM OXpaHHoW curHa-
nmzauun (PROXINET 76 nnm 192) no LUMHE RS485, DIP-nepekntoyatenu
JLO/KHBI GbITb YCTAHOBNEHDI CNIEAYHOLMM 06pa3om:

[NIeVICTBYIOLLNX HOPM U CTaHAAPTOB.

- Mepep, Tem Kak 3akpbITb KOPMyC 6/10Ka NUTaHWSA, NPOBEPLTE, YTOObI BCE
METANIMYECKIE KOMMOHEHTbI ObIN 3a3eMAIEHbI (KOPMYC U KPbILIKA).

- MopcoennHUTe TEPMOMArHUTHBI aBTOMATUYECKNIA BbIKNKOYATENb K CH-
CTeMe TONbKO NOCAE BbINOHEHIS! BCEX HEOOXOAMMBIX 3IEKTPUYECKIX MOJ-
KIHOYEHMIA BHYTPYM 610KA MUTAHNS.

W3penne cooTBeTCTBYET TPEOOBAHNAM [EMCTBYIOLLMX HOPMATUBOB.

YTunusaumsi. He BbiGpacbiBaiiTe YNakoBKy W YCTPONCTBO B OKPYXKAIOLLYIO CPeny.
YTUIN3NpyiATe X B COOTBETCTBUN C TPEGOBAHMSMY 3aKOHOAATENBCTBA, AENICTBY-
10LLIEr0 B CTPaHe YCTaHOBKI. KOMMOHEHTbI, NPUTroAHbIE A1st IOBTOPHOMO MCMOMb30-
BaHWsI, OTMEYEHbI CrIeLMabHbIM CUMBOOM C 0603Ha4YEHNEM MaTepuana.
KOMAHUS! CAME S.PA. COXPAHSIET 3A COBOV MPABO HA U3MEHEHVE COLEPXKALLIEV-
CS B 3TON WHCTPYKLIW NHOOPMALLW B JIIOBO0E BPEMS 11 BE3 NMPEABAPUTE/NBLHOTO
YBEJJOMJTEHUS. BCE PASMEPbI MPUBE/EHBI B MM, ECJTI HE YKA3AHO VHOE.



